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PeweHue 3apgaJ Ha
BbIYMCIIeHMe nnoLwaaen
YyeTbIpexyronbHUKOB.

YcTHOe pellteHHe 3a/1a4.



3agava 1
B C Jano: ABCD — npAMOYTO/JILHUK,
ACNBD =0
AD =10 cm

paccTosgsHHEe OT TOYKHU O
J10 CTOpOHEI AD paBHO 3 CM.

H D
- HaWuTu: Sppep
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3agada 2

B C

A H D .
10 CM HanTu: Sppcp

Jlano: ABCD — nmapaJiyiesiorpaMm
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3agada 3

CM

Jlano: ABCD — nmapaJiyiesiorpaMm

HanTu: SABCD



3agada 4

Jlano: ABCD — nmapaJiyiesiorpaMm

D HauTu: SABCD

4



ABCD — nmapaJsiiesiorpamm

JlaHo

SABD

HanTu



SABC

~
»
I~
S
-m

H 9cm
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3agada 7

aHo: ABCD — kBajzipat
AB =5cmM
DK = 4cMm

auTH: SABCK




3agada 8

Hanrtu: SABC

CM 7 CM



P RS

3agada 9

Nlano: AABC, 2C = 90°
CD — BricoTa AB = 10cMm
CB =6cMm, CA=8cMm
HanTtu: CD.

8 CM



